



## **В центральный аппарат ведомства будет доложено о возможных нарушениях жилищных прав граждан в Республике Дагестан**



В эфире одного из федеральных каналов сообщалось, что жильцы аварийных общежитий в центре Каспийска 5 лет ждут, что их расселят в новые дома. Граждане сообщают, что власти долгие годы не хотели признавать жилье ветхим, однако когда решение всё-таки было принято, жильцам предложили съехать на окраину города, где нет инфраструктуры.

По данному факту следственным управлением СК России по Республике Дагестан была начата доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления по Республике Дагестан Беляеву Д.В. доложить о первоначальных результатах



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

проводимой процессуальной проверки.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772558>